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Tafn:

1. Tu pépog tou opBoywviou eival

OKLOOUEVO;
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2. H Avva ékoe tnv mitoa NG o< 8
Koppatia Kot Epaye pepka. O Nikog
€koe tn dikn) Tou Titoa o€ Ayotepa
Koppatia, aAAa Edaye akplPwg TNV
dla moooTNTA e TNV Avva. Atite
OTOUG KUKAOUG TTOCO KOUUATLOL
propet va €paye n Avva kat o Nikoc.

Avva Nikog

3. Neplypade pe Adyla 1 KAvVe
€va ox€SL0 yla va Seielg Tu
onuaivel otL 2 KAaopata ivat
Looduvapa.

4. Mol amod TG TIO KATW TIPOTAOELG
L . . 2
onuaivel ot o lakwPog £daye ta 2 TS

nitoag;

(a) o lakwPog édaye to % NG mitoag
(B) o lakwBog £daye to i ™¢ mitoag
(y) o lakwpog édaye to % ™G nitoag

(6) o lakwBog édaye T0 % ™G mitoag

5. KaBe oxnuo avamoplota eva
KAdopa.

3
Mota §U0 oxNUOTA AVOIAPLOTOUV TO
1610 KAaouo;
a) 1 ka2 B) 1 ka4

v) 2 kaL 3 6)3kaL4d

6. Na ypayelg tpia kKAdopata pe
S10.popETIKOUC TTAPOVOUAOTEG,
to omola eivat ioa pe 1.

7. O laowvag nrpe oto Slaywviopa
HOBONUATIKWY TLG ULOEG Lovadec. BaAe
og KUKAo Tta KAdopata mou mbavo va
deilxvouv tov Babuod tou.
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8. Moo kKAdopa givat ico pe 3 ;
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9. Na ypaeLg 0TO KOUTAKL X yLa
TO oWOTA Kot Ayl ta AaBog.
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